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ANEXO I

SOLICITUD DE BECA ESTIMULO A LA INVESTIGACION

Formulario
1. Titulo del proyecto de Investigación (Límite máximo: 50 palabras).

El titulo debe ser conciso y estar formulado de modo tal que exprese con pocas palabras y de modo preciso el objetivo de la investigación, las variables bajo consideración y la población o universo sobre la que se extenderán las conclusiones. 
2. Investigador principal y equipo de investigación (enumerar nombre, apellido, nivel de estudio máximo alcanzado y área de desempeño laboral en el HMABB)
3. Antecedentes o CV del Investigador abreviado (Límite máximo 600 palabras)
4. Antecedentes o CV del Director del proyecto de Investigación. (Límite máximo 600 palabras)
5. Especificidad del área del conocimiento del proyecto
6. Resumen de la Investigación (Límite máximo: 300 palabras)

La importancia radica en unas pocas líneas el evaluador pueda obtener una idea clara de que se quiere estudiar, para qué, en quiénes, cuándo y cómo. Es importante que el problema a investigar y su justificación, los objetivos de la investigación, el tipo de diseño y técnica, una breve descripción de los procedimientos que se llevarán a cabo, y el plan de análisis de los datos sean formulados explícita, sintética y claramente.

7. Identificación y justificación del problema (límite máximo 600 palabras)
El propósito de la investigación es incrementar o mejorar los conocimientos teóricos o empíricos acerca de ciertos fenómenos, de allí que identificar el problema es de crucial importancia. De su adecuado planteo dependerá la correcta formulación de los objetivos y el encuadre metodológico. Justificar el problema consiste en formular la relevancia del mismo, desarrollando con argumentos convincentes la importancia de llevar adelante la investigación.
8. Objetivos del proyecto 
Deben ser formulados teniendo en cuenta el problema planteado inicialmente y deben cumplir con el requisito de ser medibles y observables. No son objetivos de investigación y por lo tanto no deben ser enunciados como tales:

· La finalidad última propia de la investigación en general, es decir la producción de conocimiento.
· Actividades o procedimientos del estudio, es decir acciones necesarias para implementar la investigación que forman parte de la identificación e inclusión de la muestra, la observación de los resultados de interés o el análisis de los datos.
· La modificación de un determinado escenario o ambiente físico, es decir, la aplicación de una intervención que modifica procesos, actividades u objetos físicos.
9. Metodología a aplicar y adecuación con el objeto de estudio, la temática y los objetivos. (Límite máximo 800 palabras)
Se debe determinar y explicar las estrategias y procedimientos que se llevarán a cabo para dar respuesta al problema y alcanzar los objetivos. Es la descripción de cómo se va a realizar la investigación. El tipo de método seleccionado debe ser adecuado para resolver el problema, atento a los conocimientos existentes sobre el mismo, al ámbito en el que se va a trabajar, a los recursos disponibles para el estudio, y a la aceptabilidad ética del mismo.
Es de fundamental importancia que el investigador pueda describir con detalle el procedimiento que seguirá para garantizar la validez (de contenido, de criterio y de abstracción) y la confiabilidad (estabilidad del instrumento, coherencia interna y equivalencia) de los resultados.

10. Procedimientos para garantizar los aspectos éticos de la investigación 
En caso que corresponda, adjuntar aquí el consentimiento informado que se utilizará en la investigación.
11. Cronograma de actividades / Plan de trabajo
La elaboración de esta fase da como resultado una guía acerca de los pasos necesarios para entrar en el terreno y ejecutar el plan, como así también cuales son los tiempos que se prevé para su realización.
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12. Bibliografía 
Debe reflejar taxativamente los textos utilizados para desarrollar el trabajo de investigación cumpliendo rigurosamente las reglas exigibles para realizar las citas bibliográficas. 
13. Presupuesto/ Planilla de recursos y gastos
Se deben consignar qué recursos son necesarios y con cuáles de ellos se cuenta. De igual modo será necesario identificar los gastos que la ejecución del proyecto requerirá, detallando de manera clara y precisa cada uno de ellos. Se debe tener presente no sólo el gasto en los recursos humanos (viáticos, entrenamiento, desgrabación de entrevistas, aplicación de la prueba piloto, etc.), sino también físicos (computadoras, paquetes estadísticos, libros, fotocopias, y cosas similares).
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